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Coraz chętniej sięgamy po telefon korzystając z usług bankowych – tak zadeklarowała 
ponad połowa respondentów. Logowanie do bankowości internetowej poprzez komputer 
deklaruje 30% badanych
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Polacy niezmiennie postrzegają banki jako liderów w zakresie cyberbezpieczeństwa (54%)
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Jedynie dla 34% badanych odpowiedzialność za bezpieczeństwo transakcji elektronicznych 
spoczywa na wszystkich stronach procesu, a więc nie tylko bankach, ale także klientach
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Obawiamy się przede wszystkim wyłudzenia danych osobowych (60%) i wiążącej się z tym 
kradzieży pieniędzy (52%), a także przywłaszczania tożsamości z sieci (51%)



CYBERBEZPIECZNY PORTFEL 2024

Wciąż zbyt mało osób przywiązuje wagę do tworzenia bezpiecznych zabezpieczeń 
hasłowych w sieci
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Podstawą bezpieczeństwa są obok technologii poprawne nawyki. Choć wciąż najczęstszą blokadą 
telefonu komórkowego pozostaje kod PIN to już prawie połowa Polaków zabezpiecza dostęp do 
niego za pomocą technologii biometrycznych. Ponadto, coraz większy odsetek Polaków (43%) 
deklaruje również chęć biometrycznej weryfikacji płatności.
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Polacy zbyt mało wiedzą o cyberbezpieczeństwie i zgłaszają potrzebę większej edukacji
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